
 ZAHTEVAMO PTUJSKO OBVOZNICO  
Hočemo preplastitev in preusmeritev tranzitnega tovornega prometa 

iz Ormoške ceste – Spuhlja na avtoceste. 
 
ZADEVA: ZAPISNIK SESTANKA  CIVILNE INICIATIVE – Dom krajanov Budina – Brstje 
 
Datum: 15.6.2018,  
Začetek sestanka: ob 19.00 
 
Sestanek je potekal v sejno sobi   Doma krajanov Budina - Brstje  
 
DNEVNI RED: 
 

1. Odzivi na protest – izmenjava informacij  
2. Odgovori na naša vprašanja mestnemu svetu  
3. Razno 

 
Ad 1)  Ugotavljamo, da je bila udeležba na protestu dne 24.6. dobra glede na to, da je bil to 

prvi počitniški vikend, ki je bil hkrati tudi podaljšani vikend zaradi današnjega praznika, 
zato je veliko ljudi odpotovalo. Ocenjuje se, da se je protesta udeležilo cca. 150 ljudi 
ter novinarki Večera in Radia Ptuj. 

 
Sklepi: 

- Pred naslednjim protestom bomo ponovno raznosili listke, drugače bodo ljudje 
pozabili na protest. Hkrati poskušamo ob tem vzpostaviti osebni stik.  

- Potrebno je ozavestiti širši Ptuj o pomembnosti obvoznice za celo mesto – predlog, da 
se dogovorimo z Radiom Ptuj, da bi bili v jutranji budnici, ki jo posluša največ ljudi  

- Sproti obveščamo novinarje o naših aktivnostih – navežemo stike s tistimi, ki nas 
pokrivajo in jim pošiljamo dopise in druge informacije 

 
Ad 2)  Ugotavljamo, da so odgovori na naša vprašanja, ki smo jih preko svetnice Darje Harb 
posredovali mestnemu svetu in jih je pripravila MO Ptuj (povečini ga. Marijana Nikšič Zorko), 
nezadovoljivi, pavšalni in površni, zato bi morali zahtevati, da MO Ptuj dopolni odgovore.  
 
Sklep: 

- Preverimo, kakšne so sploh možnosti v tem primeru in se nato odzovemo  
 

Ad 3)  V četrtek nas predvidoma obišče strokovnjakinja za Naturo 2000, ki nam bo pojasnila 
nekatere zadeve v zvezi z njo.  

             Nadalje smo debatirali o odgovoru na dopis Ministrstva za okolje in prostor, ki se 
pripravi do srede.  

 
Sklep:  

- Civilna iniciativa se ne bo več opredeljevala za južno ali severno obvoznico, temveč 
zgolj za obvoznico, ki pa ne sme iti skozi mesto in Puhov most, ne glede na to, katera 
varianta je. 

 
Sestanek je bil zaključen ob 20.30 uri. 

 
PRILOGA: Lista udeležencev 


